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	A feladat megértése, tématartás, a lényeg kiemelése
	A vizsgázó feleletében elsősorban a kiegyezés létrejöttének körülményeit és tartalmát mutatja be, egyúttal értékeli is e művet. Konkrét példákkal szemlélteti a magyar és az osztrák félnek a megegyezés felé tett lépéseit, a közös ügyek szükségességét, az Osztrák-Magyar Monarchia államszervezetét, Kossuth bírálatának elemeit, Deáknak a kiegyezés védelmében kifejtett gondolatait.
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	Források használata, értékelése
	A vizsgázó épít a szerepeltetett forrásokra. Kifejti, hogy Bécs lépései miért abszolutisztikusak, s Deák miként oldja fel a két fél közti ellentéteket, illetve hogyan indokolja jogilag a közös ügyek szükségességét. Bemutatja, hogy a kiegyezés mely pontjait bírálja Kossuth, és hogy Deák miként cáfolja e vélemény elemeit. Az ábrák alapján bemutatja Ferenc József megkoronázásának jelenőségét (ti. hogy ezzel közjogilag is magyar királlyá vált). Továbbá ismerteti a dualista államszervezet működését, különös tekintettel az ún. közös ügyek kezelésére.
	
	

	A szaknyelv alkalmazása
	A vizsgázó használja előadásában a korszak alapvető fogalmait (például: Októberi Diploma, Februári Pátens, passzív ellenállás,Határozati és Felirati Párt, provizórium, közös ügyek, felségjogok, előszentesítési és szükségrendeleti jog, delegáció, dualista, Cassandra-levél). A vizsgázó feleletében a fogalmakat jelentésüknek megfelelően használja.
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	Tájékozódás térben és időben
	A vizsgázó tisztában van azzal, hogy az 1861-es országgyűlés volt az enyhülés kezdete, 1861-1865 között volt a provizórium, 1865-ben írta Deák a Húsvéti Cikket, 1866. Königgraetz,  a Kiegyezés 1867-ben jött létre (febr.17: Andrássy Gyula miniszterelnökké való kinevezése, jún.8: Ferenc József királlyá koronázása)
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	Az eseményeket alakító tényezők feltárása, történelmi események és jelenségek problémaközpontú bemutatása
	A vizsgázó kitér a következő összefüggésekre: Bécs kudarcai miatt próbált megegyezést találni, de abszolutisztikus módszerei miatt sikertelenül (1860. október 20. októberi diploma – Apponyi György részt vesz a kidolgozásban: 1848 előtti viszonyok helyreállítása, az
ország egységének a helyreállítása, megyerendszer, kormányszervek visszaállítása,de: az országgyűlés jogkörét szűkítette(az adóról és az újonclétszámról nem határozhatott)

1861. februári pátens: birodalmi gyűlés felállítása ( a tartományok képviselőivel, de Magyarország a lélekszámához képest csak kevés: 85 szavazatot kapott a 343 tagú testületben) 1861.országgyűlés:a Deák vezette Felirati és és a Teleki vezette Határozati Párt, Schmerling- provizórium(, a passzív ellenállók pedig kimerültek, ezért akartak tárgyalni.1865. Deák a Húsvéti Cikkben a tárgyalások megkezdését szorgalmazta, majd a politikai kiegyezés közjogi alapját vetette meg, illetve a közös ügyek szükségességét indokolta. 1866. Königgraetz. A Kiegyezés tartalma: Kétközpontú, dualista államszervezet; Közös uralkodó + közös ügyek: külügy, hadügy, pénzügy – alkotmányos felügyelet: 60-60 fős delegációk (a delegációk az uralkodó jogkörét erősítették); Közös védelem – közös hadsereg:K.U.K. – vezényleti nyelv a német, parancsnok az uralkodó;
Magyar Honvédség: korlátozott létszám; Magyarország: a közös ügyeken kívül teljes önállóság; Államforma: alkotmányos monarchia

DE:  Ferenc József – jelentős pozíciók – hadsereg – a magyar ogy. csak az adó-és újoncmegajánlás jogával rendelkezik; a delegációk véleménykülönbsége esetén az uralkodó szava döntött; Előszentesítés joga: a magyar kormány törvényjavaslatait az uralkodó hagyta jóvá, mielőtt az ogy. elé került volna

Gazdasági kiegyezés: a Közös ügyek fedezésére: kvóta – Ausztria: 70%, Magyarország:30%; Egységes piac kialakítása: Kereskedelmi és  vámszövetség létrehozása, közös valuta, tőke és munkaerő szabad áramlása; Adó-, mérték-, közlekedés- és hírközlési rendszer összehangolása; 10 évenként meg kell újítani(gyors gazdasági fejlődés – védvámrendszer: A Lajtántúli iparcikkek és a magyar mezőgazdasági cikkek védelme

1868.A Horvát Kiegyezés: a törvény elismeri a horvátokat politikai nemzetnek; Horvátoszág élén: horvát bán – a magyar miniszterelnök javaslatára az uralkodó nevezte ki; Autonómia: közigazgatás, igazságügy, oktatásügy független; Hivatalos nyelv: horvát – szábor – 42 tagot delegál a magyar ogy-be; Horvátország+Szlavónia+Határőrvidék egyesítése; Fiume: provizórium – magyar agazgatás, hivatalos nyelv: olasz; De: a horvátok Ausztriával és Magyarországgal egyenrangú helyzetet akartak – trializmust.
A Kiegyezésben  voltak olyan elemek, melyek a rendszert merevvé tették, a dualista államforma végül is reális kompromisszum – 
mindkét félnek biztosította a belső önállóságát, s a nemesség elérte reformkori céljait; Kossuth- Cassandra-levél: a Kiegyezés egy pusztulásra ítélt birodalmat konzervál +az ország Ausztriához való túl szoros kötődését bírálta, Deák a magyar fél szerepének megnövekedésével védekezett.
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	Világosság, nyelvhelyesség, a felelet felépítése
	A vizsgázó egész mondatokban, folyamatosan fejti ki gondolatait, szabatosan fogalmaz. A felelet szerkezete alkalmas a téma kifejtésére
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